
農業技能実習評価試験（上級）
のう ぎょう ぎ のう じっ しゅう ひょう か し けん じょう きゅう

落葉果樹 学科試験
らく よう か じゅ がっ か し けん

１．はじめに 受験 番号と名前を書いてください。
じゅけんばんごう なまえ か

２．試験時間 １００分
しけん じかん ぷん

３．問 題 数 ５０題 （正誤式 ２５、 四択式 ２５）
もん だい すう だい せいごしき よんたくしき

４．注意事項
ちゅうい じこう

(1) 試験官の指示があるまで、この表紙をあけないでください。
しけんかん しじ ひょうし

(2) 試験開始の合図で始めてください。
しけん かいし あいず はじ

(3) 解答の方法は、次のとおりです。
かいとう ほうほう つぎ

① 正誤式問題は、 右側 の解答欄に、正しいものには○、
せいごしきもんだい みぎがわ かいとうらん ただ

誤 っているものには×を記入してください。
あやま きにゅう

② 四択式問題は、 右側 の解答欄に、番号を記入してください。
よんたくしきもんだい みぎがわ かいとうらん ばんごう きにゅう

(4) 読みにくい文字など質問があるときは、黙って手をあげてください。
よ も じ しつもん だま て

ただし、試験問題の内容に関する質問には、お答えできません。
しけんもんだい ないよう かん しつもん こた

(5) 試験 終了 の合図があったら､筆記用具をおき、試験官の指示に従ってください。
しけんしゅうりょう あいず ひっき ようぐ しけんかん し じ したが

受験番号
じゅけんばんごう

名 前
な まえ

落葉・学

「（一社）全国農業会議所」

正解数 得 点
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(2) 日本 人の 生鮮 果実の 消 費量 は、 欧米に比べて少ないです。

に ほんじん せいせん か じつ しょう ひ りょう おうべい くら すく
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解答欄
かいとうらん

(3) キウイフルーツには雄木と雌木があり、雄木には果実が
お ぎ め ぎ お ぎ かじつ

なりません。

(4) カキは、自家不和合性 品種が多いです。
じ か ふ わ ごうせいひんしゅ おお

(5) 特定の台木を使うと、木を小さくしたり、結実を
とくてい だいぎ つか き ちい けつじつ

はや

早めることができます。

解答欄
かいとうらん

解答欄
かいとうらん

解答欄
かいとうらん

(6) 間引きせん定は、花芽 形成 を悪くします。
ま び てい か が けいせい わる

(7) ブルーベリーの 生育には、 強酸 性土壌が適します。
せいいく きょうさんせいどじょう てき

解答欄
かいとうらん

解答欄
かいとうらん

(1) 日本は、ユーラシア大陸の 東 にある海に囲まれた島国です。
に ほん たいりく ひがし うみ かこ しまぐに

解答欄
かいとうらん
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ほう か こんちゅう しいく

(8) オウトウ、リンゴで訪花 昆虫 として飼育されているハチは、

スズメバチです。

(9) 海外 から 植物 を無断で日本に持ち込むことは、
かいがい しょくぶつ むだん にほん も こ

ほうりつ きん

法律で禁じられています。

(10) クリの実はイガに包まれていて、実とイガを合わせて
み つつ み あ

きゅう果と呼びます。
よか

解答欄
かいとうらん

解答欄
かいとうらん

解答欄
かいとうらん

(11)リンゴのわい化栽培の利点として、最も適したものを選んでください。
さいばい りてん もっと てき えら

① 耐寒性 、 耐水性 が向上する。
たいかんせい たいすいせい こうじょう

ね きせい びょうがいちゅう ひがい けいげん

②根に寄生する 病害虫 の被害を軽減する。

せいいく せい じゅかん かくだい はや

③生育がおう盛になり、樹冠の拡大が早まる。

そうき せいえん か さぎょうこうりつ こうじょう はか

④早期の成園化と作業効率の向上が図れる。

解答欄
かいとうらん



(12)次の果樹のうち、受粉樹が必要なものを選んでください。
つぎ かじゅ じゅふんじゅ ひつよう えら

①イチジク「桝井ドーフィン」
ますい

②ブドウ「シャインマスカット」

③カキ「平核無」
ひらたねなし

④リンゴ「ふじ」
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解答欄
かいとうらん

(14)花床（花托）が肥大して食用部分となる果樹として、最も適した
かしょう かたく ひだい しょくようぶぶん かじゅ もっと てき

えら

ものを選んでください。

①リンゴ

②ブドウ

③モモ

④クリ

解答欄
かいとうらん

(13)受粉樹を必要としない果樹として、最も適したものを選んでください。
じゅふんじゅ ひつよう かじゅ もっと てき えら

①ナシ

②リンゴ

③ブドウ

④オウトウ

解答欄
かいとうらん
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(15)果物の糖度が高くなりやすい 条件 として、 最も適した
くだもの とうど たか じょうけん もっと てき

えら

ものを選んでください。

①湿度が高く、土壌の 水分 が豊富。
しつど たか どじょう すいぶん ほうふ

②日照時間が 十分 で、光合成が活発。
にっしょう じかん じゅうぶん こうごうせい かっぱつ

③気温が低く、果実の生育が遅れている。
ひくきおん かじつ せいいく おく

④曇りの日が多く、徒長ぎみに生育している。
くも ひ おお とちょう せいいく

解答欄
かいとうらん






